

**Pályázati felhívás
a KOTLÁN-díj 2017. évi elnyerésére**

A MAGYAR PARAZITOLÓGUSOK TÁRSASÁGA (MPT) által alapított díj a magyar állatorvosi, orvosi és természettudományos parazitológia fejlődésének serkentésére, és a szakmai utánpótlás biztosítása céljából jött létre. A díjat azok a magyar vagy Magyarországon tanuló külföldi egyetemi és főiskolai hallgatók, illetve friss diplomások (a doktori képzésre már felvett diplomások kivételével) pályázhatják meg, akik a megelőző két év során parazitológiával kapcsolatos területen tudományos diákköri (TDK) dolgozatot, vagy egyetemi, főiskolai szakdolgozatot készítettek, vagy más módon parazitológiai kutatómunkát végeztek. A Kotlán-díjról további információ az MPT honlapján (www.parazitak.hu) olvasható.

A PÁLYÁZAT BEADÁSÁVAL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK:

- Minden pályázó csak egy pályázatot nyújthat be, amely nem lehet többszerzős.

- A kettes sorközzel gépelt, maximum 30 oldal terjedelmű pályázatot elektronikusan (doczi.ilona@med.u-szeged.hu, vagy egri.borisz@sze.hu), és egy nyomtatott példányban postai úton az MPT címére (1078 Budapest, István u. 2.) kell beküldeni.

- A pályázónak mellékelni kell az MPT honlapjáról letölthető, kitöltött és aláírt pályázati adatlapot, továbbá a pályázó témavezetőjének írásos nyilatkozatát arról, hogy a pályamű a pályázó eredeti munkája.

- A pályázatok beküldésének határideje **2017. október 31.**

- A kiírás követelményeinek nem megfelelő, hiányos vagy határidő után érkezett pályázatok nem kerülnek elbírálásra!

A pályázatok a meghirdetett határidőtől számított 3 hónapon belül lesznek elbírálva. Az előzetes szakmai bírálat mellett a pályázók dolgozataikat egy e célra rendezett előadóülésen is bemutatják, ahol az előadások nyelve lehet magyar vagy angol. A díjazottak személyéről az MPT elnöksége által felkért háromfős zsűri dönt. Az első három helyezett pénzjutalomban (bruttó 75, 50, ill. 25 ezer Ft), továbbá egyéb támogatásban (5 évre szóló tagdíjmentes MPT tagság, ajánlólevél a doktori /PhD/ képzésre való felvételhez) is részesül.

Budapest, 2017. május 8.

Prof. Dr. Egri Borisz Csányiné Dr. Dóczi Ilona

az MPT elnöke

az MPT titkára